



美国前政府顾问、业余天文学家蒂莫西·霍德日前在荷兰召开的一个搜索外星文明国际研讨会上披露,他对UFO现象已进行了长达30年的研究,其中他发现了一个令人震惊的现象:在过去几十年中,许多美英UFO专家以及太空武器专家都不明不白地神秘死亡。

霍德称,这些研究专家虽然大多死于自杀或意外事故,然而他却怀疑,这些UFO专家和太空武器专家可能因为知道了“太多的东西”,所以被美英政府的特别情报部门“杀人灭口”了。

# 关于UFO,他们知道的太多了

## 多名UFO研究专家神秘死亡,疑遭美英政府灭口



麦克唐纳



莫里斯·杰索普



鲁伯特(后中)在1952年的五角大楼UFO研讨会上。

# UFO

美国

### 多名UFO专家神秘身亡

霍德发现,最早神秘死亡的UFO专家是美国印第安那州的天文学家莫里斯·杰索普,他拥有科学和天文学硕士学位,一生致力于研究UFO现象。1959年4月,杰索普却突然自杀而死,他的遗体在一辆汽车中被发现,调查人员发现汽车门窗紧锁,发动机一直开着,一根软管将汽车排气管中的废气接到了车内,导致车中充满了有毒废气。

另一个神秘死亡的UFO专家是美国亚利桑那大学的物理学家詹姆斯·爱德华·麦克唐纳教授,麦克唐纳生前长期担任美国“地球大气物理学会”负责人,生前访谈过至少500名“UFO目击者”,并揭秘了许多重要的美国政府UFO档案。1971年6月,麦克唐纳在亚利桑那州图森市附近的一条小溪边朝脑袋开枪自杀。

上世纪50年代,美国空军秘密发起了收集UFO和外星人目击报告的“蓝皮书计划”,美国空军军官爱德华·鲁伯特正是该计划的参与者和负责人之一。然而1960年,年仅37岁的鲁伯特突然死亡,美国军方宣称他是死于心脏病。

2001年,美国亚利桑那州伊格尔市著名的UFO专家威廉·米尔顿·库珀在家中被警察射杀。库珀生前一直指控政府刻意向公众隐瞒关于UFO和外星人的真相,他多次声称自己遭跟踪,由于受妄想症困扰,库珀购买了大量武器,储存在自己家的农场中。2001年11月5日,警察来到库珀的农场调查。库珀称,谁敢擅自闯入他的私有地产,他就开枪,但警方仍强行闯入。结果库珀真的开枪,一名警察被射伤,另一警察出于自卫开枪射向库珀,库珀当场身亡。

英国

### “太空武器专家”陷死亡魔咒

霍德称,上世纪80年代,英国一些太空武器专家也像受到诅咒一样神秘死亡。

1986年10月,英国马科尼国防系统公司的计算机专家和太空武器专家阿夏德·萨里夫教授以一种离奇的方式自杀身亡。据称萨里夫驱车来到当地一公园中,将绳子的一头系在树上,另一端系在自己的脑袋上,然后重新坐进汽车中,并踩下油门,导致他身首异处!

几天后,另一英国太空武器专家维玛尔·达兹贝尔教授跳下了布里斯托尔大桥。萨里夫和达兹贝尔教授两人都曾为英国政府一项秘密的太空电子武器计划工作,该计划有点类似美国“星球大战”计划。

1987年1月,英国太空武器科

学家阿夫塔·辛格·盖德也突然失踪,后来被警方宣布死亡。1987年2月,又一名英国武器专家彼得·皮佩尔神秘身亡,他在自家车库中被自己的汽车轧死。1987年3月,“太空武器专家死亡魔咒”降落到了英国科学家戴维·桑德斯身上,他以驾驶汽车撞向一座建筑物的方式自杀身亡。

1987年4月一个月,就有4名英国太空电子武器计划的专家神秘死亡:专家马克·威斯纳上吊自杀,教授斯图亚特·古丁莫名其妙被人谋杀,戴维·格林哈尔也以跳桥的方式自杀身亡,而太空武器专家沙尼·沃伦则被人发现溺死在水里。

在短短时间中,为英国太空电子武器计划工作的25名科学家都因为不同原因而死亡。

■据现代快报

### 新闻链接

#### 这颗行星有“4个太阳” 被科学家首次发现 距地球5000光年

英国牛津大学15日发布公告称,研究人员确认了一颗与4颗恒星相伴的行星,这意味着该行星的天空上有“4个太阳”。这是首次发现此类天体系统。研究人员还发现,这颗被称作PH1的行星位于天鹅座,距地球约5000光年。

牛津大学研究人员克里斯·林托特说,想象这颗行星的天空上同时有4个太阳的情景是让人着迷的,但这样的系统也让天文学家困惑,不明白这颗行星如何能在4颗恒星的引力下稳定存在而没有被“撕碎”。

这颗行星是由两名美国天文爱好者在分析Planethunters网站上的数据时发现的。牛津和耶鲁的研究人员随后验证了这个发现。 ■据新华社



这颗行星绕着一个双星系统旋转,而同时还有另一个双星系统绕着它转动。

### 身家4000亿美元 非洲一国王 为千年首富

美国一家名人财富调查网站日前列出了世界史上最富有25人名单,一名14世纪时毫不起眼的西非国王——马里的芒萨·穆萨一世,成为全球首富。

这张榜单时间跨越1000年,上榜的25名富豪财富高达4.317万亿美元。根据榜单采取的每年2199.6%的通胀率,1913年的1亿美元相当于2012年的2299.63亿美元。

#### 14世纪一国王最富

位列榜首的是马里国王芒萨·穆萨一世。这位史上最富有的国王出生于1280年,统治区域包括现在西非的加纳、廷巴克图和马里。他1331年去世时,个人净资产在今天相当于4000亿美元(约合人民币2.56万亿元)。当时,全球供应量一半以上的盐和黄金产自这个国家。然而,在他去世后仅两代,继承人无法抵御内战和入侵的征服者,穆萨家族的财富净值显著减少。

#### 盖茨是活着的首富

榜单中位列第二的是美国罗斯柴尔德家族,总资产至少3500亿美元,经营范围包括采矿、银行、私人资产管理、混合农场、酒以及慈善。约翰·洛克菲勒排第三,他曾是美国最富有的人,1937年去世时资产相当于今天的3400亿美元。

比尔·盖茨是目前活着的“全球最富有的人”,他在此次的排行榜上只排到第12名。

#### 巴菲特是榜单上“最穷”的人

沃伦·巴菲特是这张榜单上“最穷”的人。他被认为是20世纪最成功的投资者,财富累积最高峰时达640亿美元。现年82岁的沃伦·巴菲特是伯克希尔哈撒韦公司的董事长兼首席执行官。 ■据新闻晚报

### 前列腺疾病防病变!《天蚕与前列腺》一书免费送

## 发现收费,一元赔一万



近日,为促进“全国前列腺疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,由中医古籍出版社出版的《天蚕与前列腺》一书向患有前列腺炎、前列腺增生(肥大)的读者免费发放。

该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,便于中老年群体流畅阅读。该书汇集了多位权威专家的理论观点,介绍了近年来前列腺疾病治疗的最新理论、新方法,新成果!很多人拿到书后,都是一口气读完,大有茅塞顿开的感觉。书中还记录了大量真实病例临床表现,深

入浅出地解析了前列腺病因以及饮食预防保健、生活调养、穴位按摩等有效康复手段,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

因此,希望还在遭受尿频、尿急、尿痛、尿不尽、会阴部胀痛以及男性功能障碍的前列腺患者,立刻拨打全国免费热线领取该书。数量有限,赠完即止!

领书热线:400-857-1188

本次赠书为科普公益活动,不收取任何书费和邮寄费,如发现收取,请及时举报,举报有奖!